



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

5 сентября 2016 года

В пятницу вышел довольно слабый отчет по рынку труда в США, спровоцировавший серию волатильных движений в ключевых долларовых парах, реакция рынка по-прежнему не дает никаких конструктивных сигналов о том, куда пойдет доллар. Сегодня в центре внимания фунт - сможет ли валюта продолжить рост.

Обзор валютного рынка: Валютные трейдеры в полной растерянности

Джон Харди, главный валютный стратег инвестиционного банка Saxo Bank

- **Неожиданно слабый отчет NFP спровоцировал волатильную динамику USD;**
- **Судьбу USDJPY сложно предугадать;**
- **На этой неделе состоятся заседания четырех Центробанков;**
- **GBP ждет новых стимулов от отчета по индексу PMI в секторе услуг.**



На улицах Нью-Йорка не так многолюдно, как ожидалось. Фото: iStock

Уровень занятости в несельскохозяйственном секторе США вырос всего на 151 тыс., хотя увеличение ожидалось на уровне 175-180 тыс. Доллар отреагировал падением, а рост доходов на 0.1% и падение средней продолжительности рабочей недели к минимумам начала 2011 года также добавили пессимизма.

Некоторые аналитики говорили о том, что показатель роста занятости должен снизиться к 100 тыс. в месяц или ниже, чтобы повлиять на общую динамику рабочей силы в США - как бы там ни было, менее стремительный рост занятости — это скорее положительный сигнал в плане ужесточения монетарной политики ФРС, поскольку он будет способствовать более продуктивному использованию трудовых ресурсов и повышению заработных плат.

Однако реакцию рынка на опубликованные данные оценить довольно сложно: сначала USD снизился, к концу торговой сессии в пятницу началось массовое закрытие коротких позиций, а в понедельник началась очередная волна распродаж, в результате которых большинство долларовых пар вернулись к прежним уровням. И что все это значит? Трейдеры, торгующие на тренде, вряд ли вернуться на рынок после всех этих метаний.



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

Глава Банка Японии Харухико Курода сообщил на предыдущей сессии о том, что регулятор готов действовать, но при этом выразил опасения, что отрицательные ставки могут иметь неприятные побочные эффекты.

Сегодня американские рынки закрыты, а новости с саммита Б20, который проходит в Китае, пока не представляют интереса. После выхода неожиданно сильных показателей по обрабатывающей промышленности на прошлой неделе, внимание инвесторов сегодня, скорее всего, будет приковано к отчету по индексу PMI в секторе услуг Великобритании.

На этой неделе сразу четыре центральных банка проведут очередные заседания: открывает серию Резервный Банк Австралии (сегодня ночью), за ним следуют Риксбанк и Банк Канады в среду, и Европейский Центральный банк в четверг.

Самые перспективные заседания для реакции рынка - это РБА (AUD движется не в том направлении (по крайней мере в паре AUDUSD), если судить по динамике процентных ставок) и ЕЦБ (от него почти ничего не ждут, несмотря на клятвенные обещания Марио Драги пересмотреть политику), при этом ключевым фактором риска остается политическая неопределенность в среднесрочной и долгосрочной перспективе, которая может стать доминирующей силой на рынке.

Метания USDJPY

Сложно в двух словах объяснить колебания USDJPY после выхода отчета по рынку труда в США: сначала доллар падал, затем восстанавливался, формируя «бычий» расклад на начало недели - но, увы, был повержен риторикой Куроды.

Каков итог? USDJPY вернулась туда, где была до выхода пятничных данных по занятости.

Теперь инвесторы скорее всего, удивятся снижению иены, даже если Банк Японии разочарует их на заседании 21 сентября, при условии, что ставки в США продолжают расти. Для дальнейшего существенного снижения USDJPY потребуются сближение уровней доходности особенно на дальнем конце кривой. С технической точки зрения уверенным бычьим сигналом станет прорыв верхней границы облака Ишимоку.

Метания USDJPY затрудняют понимание ситуации



Источник: SaxoTraderGO



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

Обзор валют Б-10

USD – Нейтральный прогноз на ближайшую перспективу после многообещающего восстановления в пятницу испарился в начале этой недели - мы следим за доходностью по облигациям, как за наиболее ценным источником информации по общей экономической картине в США – вероятность сентябрьского повышения ставки по-прежнему недооценивается.

EUR – Евро почти не пользуется спросом на фоне роста интереса к риску, кроме того, от ЕЦБ также не ждут никаких решительных действий на этой неделе. Медведи по EURUSD растеряли уверенность в себе, поскольку общая картина по доллару совершенно смазана после пятничного роста; график EURUSD можно будет считать номинально медвежьим, если пара задержится ниже 1,1200.

JPY – Дело не только в заседании Банка Японии 21 сентября, но и в динамике рынка облигаций, которая не поддерживает укрепление иены. Мы следим за 10-летней доходностью в США, как за важным источником информации для валютного рынка, прорыв выше 1,60/5% противоречит укреплению иены.

GBP – Для трейдеров, работающих с британским фунтом, сейчас важен индекс PMI в секторе услуг Великобритании - валюта может продолжить рост к ключевым уровням, таким как 1,3500 в паре GBPUSD и 0,8250 в паре EURGBP. Хотя, рано или поздно, неопределенность в долгосрочной перспективе привлечет долгосрочных продавцов.

CHF – Увы, никаких интересных движений в парах с франком: EURCHF вернулся в прежний диапазон ниже 1,0950. USDCHF заметно вырос, и мы ждем дальнейшего укрепления в случае роста ставок в США.

AUD – Трейдеры мечутся из стороны в сторону, поскольку решительный рост интереса к риску на слабых данных из США поддерживает спрос на товарные валюты. Отчет по индексу PMI в секторе услуг Китая также поддержал австралийский доллар на предыдущей сессии. Следующим важным событием станет заседание РБА: сейчас рынок закладывает в цену одно снижение ставки в течение 12 месяцев.

CAD – Мы настраивались на рост USDCAD после прорыва 1,3000, но увы, пара тестирует локальную поддержку в области 1,2950, поскольку укрепление доллара в конце торговой сессии в пятницу не получило развития в начале недели - трейдеры USDCAD продолжают блуждать в широком диапазоне 1,2700-1,3100, если не появятся новые катализаторы.

NZD – NZDUSD не хочет снижаться, но и не может вырасти. Положительные прогнозы по ценам на молоко от крупнейшего новозеландского банка ANZ, скорее всего, стали главным катализатором последней восходящей волны в парах с киви, а рост интереса к риску на американских фондовых рынках в пятницу также подогрел интерес к спекуляциям carry в целом.

SEK – В середине недели состоится заседание Риксбанка, от которого не ждут никаких изменений. EURSEK в пятницу протестировала 9,60 и ушла от него прочь. Те, кто верит в диапазон, воспримут данный факт, как сигнал к продаже, хотя, технически, мы предпочитаем дождаться, когда пара опустится ниже 9,50, кроме того, SEK будет уязвима, если внимание рынка снова переключится на рост доходности в США/в мире.



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

NOK – Мощный «медвежий» разворот в паре EURNOK в пятницу продолжился и сегодня, в долгосрочной перспективе интерес вырастет только если пара преодолет область 9,20/15.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

О Saxo Bank

Группа компаний [Saxo Bank Group \(Saxo\)](#) - это ведущий специалист в области комплексной онлайн торговли и инвестиций, предлагающий частным инвесторам и институциональным клиентам полный спектр инвестиций, торговых технологий, инструментов и стратегий.

Почти 25 лет Saxo, благодаря своим технологиям и опыту, обеспечивает частным инвесторам и институтам доступ к профессиональными инвестиционными инструментами и рынкам.

Будучи полностью лицензированным и регулируемым банком, Saxo предлагает своим частным клиентам возможность торговать широким спектром активов на мировых финансовых рынках с единого маржинального счета на различных устройствах. Кроме того, Saxo предлагает институциональным клиентам, например, банкам или брокерам с мультиактивным исполнением, услуги прайм-брокера и торговые технологии.

Удостоенные наград [торговые платформы](#) Saxo доступны более чем на 20 языках, они лежат в основе технической инфраструктуры более чем 100 финансовых институтов во всем мире.

[Saxo основан в 1992 году](#), главный офис банка расположен в Копенгагене, всего в банке работает более 1500 сотрудников в различных финансовых центрах мира, включая Лондон, Сингапур, Париж, Цюрих, Дубай и Токио.